

KONEC VOJNE V FRANCIJI!

Maršal H. Petain je v Bordeauxu danes zjutraj naznanil, da so končane sovražnosti med Francijo in Nemčijo (Poročilo še ni uradno potrjeno.)

Predno je šel list v tisk, je prišlo po radio zgornja poročila

Our Write Us Today
ADVERTISING
RATES are
REASONABLE....

GLAS NARODA

List slovenskih delavcev v Ameriki.

2 NA DAN DOBIVATE
"GLAS NARODA"
PO POŠTI NARAVNOST NA
SVOJ DOM (stavljamo redno in
praznikov).
ZA \$6.— NA LETO NAD 300 IZDAJ

RECEPTION: TELEPHONE 3-1242

Entered as Second Class Matter September 21st, 1903 at the Post Office at New York, N. Y., under Act of Congress of March 3rd, 1879.

No. 141. — Štev. 141.

NEW YORK, MONDAY, JUNE 17, 1940 — PONEDELJEK, 17. JUNIJA, 1940

Volume XLVIII. — Letnik XLVIII.

MAGINOTOVA ČRTA IZPRAZNJENA REYNAUDOV KABINET ODSŤOPIL

Iz Bazela je prišlo poročilo, ki pravi, da je mogla Maginotova črta, ki je dolgo časa veljala za gotovo varnost proti vsakemu sovražniku, ki bi prišel od vzhoda, izpraznjena. Pol milijona vojakov je skrivaj zapustilo podzemne trdnjave, da postavijo novo bojno črto proti Nemcem in jih vstavijo v njihov prodiranju.

Nemci so Maginotovo črto na več krajih prebili in zlasti na najmočnejšem kraju pri Saarbrueckenu so odprli 18 milj široko vrzel, ravno tako tudi dalje proti jugu pri Neu Brisach, levo krilo nemške armade, ki je zavzela Pariz, pa prodira dalje proti jugu in vzhodu v smeri proti Maginotovi črti. Ko se bo ta armada združila z armado, ki prihaja od vzhoda, bo Maginotova črta popolnoma obkoljena in zavzeta.

NEMCI 90 MILJ JUŽNO OD PARIZA

Vrhovno poveljstvo v Bordeauxu priznava, da so Nemci že prodri 90 milj južno od Pariza in so dospeli v Auxerre. General Weygand je vedel, da bodo Nemci obkolili Maginotovo črto in je vsled tega še o pravem času izdal ukaz, da vojaki odkorakajo iz utrdb. Zato so Nemci našli Maginotovo črto skoro popolnoma prazno.

REYNAUD ODSŤOPIL S KABINETOM

Paul Reynaud, ki je nekoč izjavil, da bo rajše odstopil, kot pa bi se podal Nemcem, je večer odstopil s celim svojim kabinetom in je mesto ministrskega predsednika prevzel 84-letni maršal Henri Phlippe Petain in sicer na nujni poziv angleškega ministrskega predsednika Churchilla in na zagotovilo predsednika Roosevelta, da bodo Združene države poslale kar najzdatnejšo pomoč.

Peta in je takoj sestavil novo ministrstvo, v katerem sta kot obrambni minister general M. Weygand in vojni minister general Louis Colson. Nova vlada bo morala odločiti, ali se bo Francija še dalje bojevala, ali pa bo sklenila mir.

VERDUN JE PADEL

Verdun, za katerega so Nemci v svetovni vojni žrtvovali sto in sto tisoč vojakov, pa ga niso mogli zavzeti, je večer padel. Bitka za močno trdnjavo je bila zelo krvava in kot pravi nemško poročilo, je kri v potokih tekla.

Nemško vrhovno poveljstvo je v nedeljo naznanila, da je bila Maginotova črta južno od Saarbrueckena na veliko razdaljo prebita.

MAGINOTOVA ČRTA

Po zadnjih poročilih Hitler sedaj še ne bo ponudil miru, ker je prepričan, da je francoska armada doživela najstrašnejši poraz in da bo general Weygand zaprosil za mir.

Nemška svastika vihra nad palačo Versailles, kjer je bila vstanovljena nemška država leta 1870 in kjer je bila podpisana za Nemčijo tako sramotna in poniževalna mirovna pogodba po svetovni vojni.

Nemško vrhovno poveljstvo naznanja, da je bilo v zadnjih dneh ujetih 200,000 zavezniških vojakov in da je nemška armada dobila velikanski vojni plen.

HITLER BO SEŽGAL MIROVNO POGODBO

Adolf Hitler, ki je prelomil Versaillsko mirovno pogodbo, jo bo tudi popolnoma uničil s tem, da jo bo sežgal v "Zrealni dvorani" v Versaillesu, kjer je bila podpisana pred 21 leti.

Mirovna pogodba bo pomočena v bencin in Hitler v krogu svojih generalov in visokih nacijskih uradnikov bo vprašnil vžigalico in pogodbo zažgal, kajti pogodbo je vedno imenoval "listina nemškega ponižanja."

Hitler bo zahteval preda- jo cele francoske armade

Ko bo pogodba uničena, tedaj bo Hitler svečano razglasil, da je doba sovraštva in krivice, ki jih je napravila Versaillska mirovna pogodba, končana.

Ko bo ta svečanost končana, bo Hitler zahteval, da se mu preda cela francoska armada, kakor je maršal Foch zahteval od Nemcev v Compiègne 11. novembra, 1918. In general Weygand, ki je nemškim zastopnikom prebral težke zave-

Lindberghovi nazori

Znani ameriški letalec je mnenja, da se Ameriki še dolgo ni bati nobenega napada. — Greenlandija ni pripravna za pristanje.

V družbi senatorjev Clarka, Wheelerja, La Folletta in pennsylvanskega kongresnika Van Zandt je znani ameriški letalec Charles A. Lindbergh razpravljaval o splošnem položaju.

Nedavno je Lindbergh po radio skušal prepričati Amerikance, da jim ne preti od Nemčije nobena nevarnost. Njegov govor so ostro kritizirali in so mu celo očitali, da je govoril pod Hitlerjevim vplivom. — Prejšnji teden je senatorjem ponovil svoje nazore ter jim zatrnil, da se sedanji ameriški generaciji ni treba bati nobenega napada od zunaj.

Nekateri se boje, da se bo Hitler polastil Greenlandije, ki je danska last. Lindbergh je bil na Greenlandiji šest tednov ter natančno proučil tamkajšnje obrežje. Dejal je, da Gren-

landija ne pride v poštev kot pristajališče evropskih letal. Nesmiselno bi bilo domnevati, da bi mogla Greenlandija služiti kakšni evropski državi kot oporišče za napad na Ameriko.

— Država, ki bi zasnovala zračni napad na Ameriko, — je izvajal Lindbergh, — bi morala imeti v tej deželi tovarne za popraviljanje letal. Brez takih tovarn bi se noben zračni napad ne obnesel.

Glede možnosti angleškega napada na Anglijo je izjavil Lindbergh:

— Če bodo Nemci premagali Francijo, bodo gotovo skušali napasti Anglijo. Največ preglavje jim bodo povzročale angleške bojne ladje v Rokavskem prelivu, toda Nemci se jih bodo že na ta ali oni način iznebili, da bodo dosegli svoj cilj.

Delavske Vesti

Godbeniki za Roosevelta

Na konvenciji v Indianapolis, Ind., je bil za predsednika American Federation of Musicians (AFM) soglasno izvoljen James C. Petrillo iz Chicaga, Ill. Konvencija je v posebni resoluciji pozvala predsednika Roosevelta, naj vtetuje kandidira.

Green napoveduje vstop v vojno

Na konvenciji ameriške federacije godbenikov je govoril predsednik Delavske federacije, William Green. Rekel je, da bo stopila Amerika ob strani Kanade v vojno, če bo angleška vlada prisiljena pobegniti v Kanado.

— Hitler, Mussolini in Stalin vladajo državam, v katerih so štrajki prepovedani. Isto prepoved bi Hitler uveljavil v Angliji, Franciji in seveda tudi v Ameriki, če bi se je polastil.

niške pogoje za premirje, bo najbrže slišal iz Hitlerjevih ust ravno tako težke besede.

Nova tovarna

Clevlandska stavbinska tvrdka Austin Company je sklenila pogodbo za zgradnjo nove tovarne v Bendix, N. J. V tovarni, ki bo veljala skoro pol milijona dolarjev bodo izdelovali dele za letala.

Program republikanske konvencije

John Hamilton, načelnik republikanskega narodnega odbora, je določil naslednji program za republikansko narodno konvencijo, ki se bo začela dne 24. junija v Philadelphiji.

24. junija: odborom bo porazdeljeno delo; zvečer bo imel uvodni govor ginner Harold E. Stassen iz Minnesote.

25. junija: poročilo odborov; zvečer bo govoril bivši predsednik Herbert Hoover;

26. junija: poročilo odbora za platformo; volitve novega narodnega odbora; zvečer nominacijski govori.

27. junija: glasovanje.

Ruska armada vkorakala v tri baltske dežele

LITVINSKA, LETSKA IN ESTONSKA
V OBMOČJU MOSKVE

Rusija je v petek poslala Litvinski v obliki ultimatum nove zahteve, katerim je ugodila in ruska armada je v soboto vkorakala v deželo. Ravno take zahteve je Rusija stavila Letski in Estonski in včeraj je ruska armada zasedla obe državi.

Poročilo iz Moskve pravi, da ste Letska in Estonska dovolili "prost prehod" rdeči armadi in obljubili, da boste postavili vlado, ki bo prijazna Rusiji. Rusija bo z vsemi temi državami sklenila pogodbo za medsebojno vojaško pomoč.

Litvinski predsednik Antanas Smetona se je že v soboto z avtomobilom odpeljal v Nemčijo in sovjetska vlada naznanja, da so ga Nemci internirale.

Predsedniške posle je prevzel ministrski predsednik Antanas Merkys, ki je po radio obvestil svoj narod, da je vsled splošnega mednarodnega položaja bilo potrebno, da Rusija poveča svoje garnizije v deželi, da ji zajamči varnost in mir.

Iz Berlina še ni dospel noben komentar o sovjetski vojaški akciji v baltskih državah. Verjetno je, da so Nemci vedeli, da namerava Rusija to storiti, in so to privolili, četudi ni dosti zaupanja med tema dvema totalitarnima državama.

Splošno mnenje...

PEPPER ZAVRAČA
OBDOLŽITVE

Demokratski senator Pepper iz Floride je velik nasprotnik Adolfa Hitlerja, z obžalovanjem pa opaža, da se skušajo nekateri Amerikanci dobrihati nemškemu diktatorju.

Prej par dnevi je rekel: — Če bo Pariz padel in če bo Francija premagana, se bo najbrž dobil ta ali oni, ki bo rekel, da bi ne bilo napačno, ako bi se Hitlerju nekoliko približali.

Za zaveznike je zahteval Pepper neomejeno pomoč in nadaljeval: — Pa vzemimo, da bo Francija uničena. Kako dolgo bo kongres protestiral, če bo Hitler rekel Ameriki: — Daj mi svojo pšenico, koruzo in volno, jaz bom pa dal nem-

(Nadaljevanje na 2. str.)

ITALJANI SO BOMBARDIRALI TOURS

Italjanski in nemški letalci so bombardirali Tours, ki je poln vojnih beguncev. Porušenihih je bilo mnogo hiš. Ubitih in ranjenih ljudi je več sto.

V Londonu je bilo naznanjeno, da bo Anglija sama nadaljevala vojno, ako bi se Francija podala. Nek visok uradnik angleške vlade je naznanil, da se bo Anglija bojevala dalje navzile temu, da se je Francija podala in je trdno prepričana o končni zmagi.

Vargas se opravičuje

Dne 17. junija je brazilski predsednik Vargas s svojim govor vzbudil vtis, kot da je Brazilija že popolnoma na strani evropskih fašističnih držav. Poročevalski urad brazilske vlade pravi, da javnost ni Varga-a prav razumela, in ga je tako opravičil: — Predsednik Vargas in predsednik Roosevelt se v svojih govorih poslužujeta različnih besed, njun cilj je pa isti, namreč solidarnost ameriških republik.

Vloga delavstva pri obrambi

V vseh skupinah in uradih, ki jim je poverjena skrb za obrambo, mora imeti tudi delavstvo besedo. — Depresija je zmanjšala odporno silo naroda.

Ameriška delavska federacija pravi v svojem mesečnem pregledu, da mora biti zastopano ameriško delavstvo v vseh skupinah in uradih, ki imajo kaj opravka z narodno-obrambnim programom.

Če hočejo zvišati letošnjo produkcijo za petdeset odstotkov, bo treba potrošiti za izboljšanje in razširjenje ameriških tovarn najmanj dvesto milijonov dolarjev.

Predvsem moramo zaščititi procese demokracije. Ako ne bomo vsepovsod zastopani, preti resna nevarnost temeljem naše demokracije. Če enkrat izgubimo, kar smo po dolgotrajnih borbah dosegli, nam izgubljenega ne morejo vrniti niti vojne ladje niti letala.

Dežela mora stremeti po višjem in boljšem življenjskem standardu, kajti ameriška prava obrambna črta je človeška

sila. Če ne bo ameriško prebivalstvo močno po duhu, telesu in volji, nam nobena obramba nič ne pomaga. Dolga leta depresije in nezaposlenosti so oslabil našo življenjsko silo, kajti polovica ameriških družin nima vseh najpotrebnejših sredstev za življenje.

Temu se bo dalo odpmoči, kajti završitev mednarodno-obrambnega programa bo povečala produkcijo posebno v težkih industrijah, kjer so običajno zaposleni ljudje, ki so bili vsled depresije najbolj prizadeti.

Delavstvo je pripravljeno sodelovati pri obrambnem programu, toda v zameno za svoje delo mora dobiti dostojno plačo.

Dokler je v Združenih državah še toliko nezaposlenosti, ni nobene potrebe za podaljšanje delovnega časa.

"GLAS NARODA" (VOICE OF THE PEOPLE)
47th Year
"GLAS NARODA" is issued every day except Sundays and holidays.
Subscription Yearly \$6.— Advertisement on Agreement.

Iz Jugoslavije

Nepismenost
Ilo doma in šele tretjo noč se je Živko odločil, da je truplo neznane osebe...

V eni noči oplenjeno vaško pokopališče.
V vasi Bučici pri Glini na Hrvaškem je bilo v eni noči oplenjeno pokopališče...

Tragedija pravoslavnega duhovnika.
V Požeji se je odigrala v hiši opankarja Mat. Stanojevića težka tragedija...

Svojo žrtev sta zadavila in sežgala.
Pred velikim kazenskim senatom v Bjelovaru sta se začela zagovarjati Andrej Živko in Andrej Jakobin...

1500 hiš je porušenih.
Iz Novega Sada poročajo 11. aprila: — 40 novosadskih hiš je še vedno pod vodo...

SPLOŠNO MNENJE.
(Nadaljevanje s 1. str.)
ško blago v zameno? — Ždi se, da so se nekateri ljudje zaročili proti demokratski stranki...

SEZNAM HITLERJEVIH USPEHOV
Hitlerjeve armade so zavzele Pariz prej, kot pa so mogle zavojevati Poljsko in Norveško in v naslednjem je označen potek doseganih nemških uspehov:

STRAHOTE VOJNE
ČASU PRIMERNA KNJIGA
Spisala Berta pl. Suttner
228 strani
Cena 50 centov
Dobite jo pri KNJIGARNI SLOVENIC PUBLISHING CO.

PESMARICA "Glasbene Matice"
Uredil dr. Josip Čerin
Stane samo \$2.—
To je najboljša zbirka slovenskih pesmi za moški zbor.

do v območju Novega Sada.
Saj je Adamičevu naselje še popolnoma zalito in je voda ntestoma nad 2 m globoka.
Sava narašča od Krškega do Beograda.

Vojvodinske reke in potoki ne kažejo več velikih izprememb v svojem stanju.
Posebno važno je vprašanje prehrane v poplavljenih krajih.

Odvetnik dr. Lenac v Zagrebu umorjen.
Dne 10. aprila zvečer je bil pred hišo v Vinogradski ulici umorjen zagrebški odvetnik dr. Zdravko Lenac.

SREDIŠČE ZA SLOVENSKE FOTOGRAFSE PLOŠČE. — Pišite za cenik.
J. MARSICH, INC.
463 W. 42 Street New York

"GLAS NARODA" pošiljamo v staro domovino.
Kdor ga hoče naročiti za svoje sorodnike ali prijatelje, to lahko stori.
Naročnina za stari kraj stane \$7.— V Italijo lista ne pošiljamo.

vrtač domov, je pristopil k njemu neznan mladenič ter odval nanj štiri strele iz revolverja v hrbet.
Dr. Lenac se je takoj zgrudil na tla.

Na 20 let je obsojena, pri ponovni razpravi pa oproščena.
Pred šestimi leti je bila v vasi Popoveu na okruten način zadavljena starica Jela Kiš.

Ljudsko štetje
Dasi ljudsko štetje se ni končano, so doslej našli že 131 milijonov ameriških prebivalcev.

NAJVEČJI DRŽAVNI PRAZNIK
4. July SE BLIŽA
ZA NAROČNIKE
IMAMO ŠE NEKAJ ZASTAV, ki so na razpolago našim naročnikom po ugodni ceni.

Peter Zgaga
Ker se je pošta nekoliko zakasnila, je tudi izostal Petrov vsakdanji prispevek.
Citatelji Zgagove kolone bodo oprostili, ker sm si pomagali s tem, da smo uvrstili nekaj anekdot.

Fritjof Nansen je bil zelo skromen človek.
V družbi so govorili nekoč o nekem drugem slovitim polarnem raziskovalcu, ki je nastopal kot Nansenov tekmeec.

Stari maršal Wrangel je sedel nekoč v družbi poleg neke princese in se ni mogel dovolj naučiti njenim nežnim rokam.
Princesa je starega vojskavodja posvetila v svoje toaletne skrivnosti in je potem radovedno čakala, kaj bo dejal.

Sodelavci podjetja Bat'e v Zlinu prihajajo od časa do časa iz vsake delovne sile, da bi tam poročali o svojih izkušnjah in postavljali svoje predloge.

Sveičarskega pisatelja Gottfrieda Kellera je obiskal nekoč mlad možik, ki se je ponosno izdal za pesnika in ga je prosil, da bi mu smel kaj prebrati.

Slikar Angeli, ki je slikal mnogo vladarjev, je imel bogate dohodke, bil je pa na tihem zelo radodaren, v dobrotne namene je žrtvoval čedne vsote.

DARILNE POŠILJATVE v JUGOSLAVIJO in ITALIJO
100 DIN. — \$ 2.30
200 DIN. — \$ 4.40
300 DIN. — \$ 6.50
400 DIN. — \$ 8.50
500 DIN. — \$ 10.25
1000 DIN. — \$ 20.—
2000 DIN. — \$ 39.—
V LIRA H
100 LIR — \$ 5.90
200 LIR — \$ 11.50
300 LIR — \$ 17.—
500 LIR — \$ 28.—
1000 LIR — \$ 55.—
Ker zaradi položaja v Evropi parniki nereditno vozijo, tudi za izplačila denarnih pošiljatev vzame več časa.
Zato pa onim, ki žele, da je denar naglo izplačan, priporočamo, da ga pošljejo po C A B L E ORDER, za kar je treba posebej plačati \$1.—

SLOVENIC PUBLISHING CO.
:: : POTNIŠKI ODDDELK : ::
216 West 18th Street, New York

Kratka Dnevna Zgodba

IVAN ALBREHT:

Poroka

Vsi so poznali na vasj presunljivo zgodbo o dekletu, ki je nenadoma oslepele. To je bila Vogelnikova Minka...

Matere so jo blagovale, vrstnice so ji zavidale srečo, Minka pa je živela kakor v snu.

"Tine tu ni treba gledati na denar," je večkrat tej ali oni sosedji zupala mati Fratarica.

"Krik. Dekle omahne in v krvi obleži na tleh. Pastir javka ko mlado mače, toda v tem trenutku nima nihče časa zanj.

Tako sta mlado človeka uživala redko srečo ljubezenskih sanj. Minka je hodila k Fratarjevini tudi v dnino, toda ravnalji niso z njo kakor z dninarico, ampak kot z domačo.

"Pričajte luč, bom vsaj koga videla!" Seveda ji ustrežejo a zanjo kljub temu ni svetlobe. Zdravnik odredi obkladke, ukaže to in ono, predpiše zdravila in pravi končno, da pride jutri zopet pogledat, samo tega ne pove, da je za Minko dan morda na vekomaj ugasnil.

"Kar pojdi in vzemi, kolikor ti prija!"

"Kakor v vročnem snu je slišala priti ženina in nevesto. O, Tineta korak je razločno spoznala izmed vseh. In nekem bolj trd in kakor truden je danes.

IMATE ŽE TA PRIROČNI ATLAS?

V teh kritičnih časih je vsakemu čitatelju dnevni vestnik pravega prijatelja. Atlas, ki ga pošljemo našim naročnikom po najnižji ceni.



Velikost 9 1/2 x 14 1/2 inčev 48 velikih strani; 32 barvnih zemljevidov tujih držav in 9 zemljevidov Zdr. držav in zastav vodilnih držav; 45 svetovnih slik popolnosti označenih; Zanimivi svetovni dogodki. Najnovejši zemljevid kaže cel svet in tudi: RAZDELITEV POLJSKE MED NEMČLJO IN RUSIJO ITALJANSKO OSVOJITEV ALBANIJE PRIKLJUČITEV ČEHOSLOVŠKE K NEMČLI NOVA RINSKO-RUSKA MEJA Cena 25 centov Pošljite svoto v znakah po 3 oz. po 2 centa.

Posebnost: HARRISONOV ZEMLJEVID, KI SAM SEBE POPRAVLJA KUPON, ki ga dobite z atlasom in ko ga izpolnite in pošljete k izdajatelju zemljevida, vam daje pravico, da dobite dodatne zemljevide z novimi mejami vojskovanja se držav, kakor bodo premenjene po sedanjih vojni.

Naročite Atlas pri: "GLAS NARODA" 216 WEST 18th STREET NEW YORK, N. Y.

Buckinghamška palača v vojni

Buckinghamška palača v Londonu, rezidenca angleškega kralja, si je nadela vojni videz. Stražarji pred pozlačenimi ograjami, kakor tudi častniki čuvaji dvorca ne nosijo več svojih visokih medvedjih čepic in tesno prilagajajočih hlač, nego sivozelene poljske uniforme in čelade.

Buckinghamška palača ima svojo lastno zaklonišče pred letalskimi napadi. Ti prostori ležijo osem metrov pod zemljo in so tako dobro zavarovani, da jih ne more poškodovati nobena bomba.

Angleški kralj nosi zdaj samo uniformo, tako v svoji delovni sobi, pri obredih avdienci, sejah tajnega kronskega sveta, in pri vseh drugih javnih prireditvah. Vsi sprejemni, vrtno svečanosti in banketi so za dobo vojne odpovedani in nobena stvar več ne spominja na prejšnji sijaj angleške kraljevske rezidence.

Kljub temu, da so odpravljene vse ceremonije, ima angleški kralj zdaj več dela kakor kdajkoli poprej. Že zjutraj ob 9. se sede za pisalno mizo v svoji prostorni knjižnici, katere stene so pokrite z zemljevidi. Tu sprejema ministrskega predsednika. Stalna zveza med tema dvema možema je že v miru silne važnosti, kaj šele zdaj v vojni.

Dragoceno kraljevske umetnostno zbirko, ki jo cenijo na 4 milijone funtov šterlingov, so že davno spravili na varno. Vse, kar je bilo dragocenega po sobanah in dvoranah palače, velike zbirke Bourbonov Romanov in Hohenzollernov, neprecenljive umetnine staroitalijanskih in staronizozemskih mojstrov, starinsko pohištvo, zbirka ur pokojnega kralja Jurija V. vse to je našlo prostor v zaklonišču, ki so varna pred vsakimi bombami.

Angleški kraljici zaradi vojne ni bilo treba toliko spreminjati svojega dnevnega življenja kakor kralju. Ni obleka uniforme, čeprav vise v njeni garderobi modra, zelena in siva uniforma, kakršne nosi troje vrst prostovoljnih ženskih oddelkov, katerih vrhovna poveljnica je kraljica. Pri svojih številnih obiskih v tovarnah in delavnicah, ki delajo za vojaške potrebe, nosi preprosto popoldansko obleko, in edini luksuz te obleke je torbica njene maske, katere barva se točno prilaga barvi obleke.

Zdaj sliši duhovnikov glas, kako opominja mlado dvojico k skupnosti in medsebojni ljubezni v sreči in nesreči. Nato vprašanje ženinu, ki odsekano odvrne: "Da!"

Prav tako kakor vsi prebivalci Anglije je kraljevski par dobil karte za živež in z najstrožjo skrbnostjo pazi kraljica, da ne bi bila njena družina pri podeljevanju racioniranih življenjskih potrebščin kaj na boljšem, kakor drugi državljani Anglije. Tako je nedavno odredila, da bo torta za rojstni dan kraljice Elizabete čisto navadna, ne razkošna kakor v prejšnjih letih.

"Vidim — —" Dekle omahne in nekaj bližnjih jo malo ne odnese iz cerkve. Tine je bled ko stena, nevesta Anka joče, svatje so zbegani, le sonce se smeje z neba kakor bi se veselilo usode, ki je Minki vrnila vid v trenutku ko ji je vzelo Tineta, njen najslajši življenjski sen

in Pariz kmalu po izbruhu vojne kapitulirala. Predsednik Roosevelt je ba je pri neki priliki rekel, da je vojaška sila Nemčije tako močna, da je nemška zmaga neizogibna. — Čemu sedaj vsa ta histrija in zmeda, — je vprašal senator Downey, — če se je v vojni vse tako zgodilo kot so napovedali naši vojaški preroki?

Roosevelt je napovedal nemško zmago

Senator Downey iz Californije je slišal, da so predsednik Roosevelt ter ameriška poslanika Bullitt in Kennedy že lani napovedali dogodke zadnjih 60 dni.

in Pariz kmalu po izbruhu vojne kapitulirala.

Predsednik Roosevelt je ba je pri neki priliki rekel, da je vojaška sila Nemčije tako močna, da je nemška zmaga neizogibna.

Ko se je lani vršilo skupno posvetovanje senatnega in zborničnega armadnega odbora, sta poslanika Kennedy in Bullitt izjavila, da bosta London

— Čemu sedaj vsa ta histrija in zmeda, — je vprašal senator Downey, — če se je v vojni vse tako zgodilo kot so napovedali naši vojaški preroki?

Poučni spisi

- ANGLEŠKO SLOVENSKO BERILO. Sestavil dr. F. J. Kern. Vezan. Cena \$2.00
BODOČI DEŽAVLJANI naj narot. knjižice — 'How to become a citizen of the United States'. V tej knjigi so vsa pojasnila in navodila za naseljenca. Cena 35c.
DENAR. Spisal dr. Karl Engl. 238 strani. Denarni problem je zelo zapleten in težaven in ga ni mogoče storiti vsakomur jasnega. Pisatelj, ki je znan češki narodno-gospodarski strokovnjak, je razširil svoje delo tako, da bo služilo slehernemu kot orientacijski spis o denarju. Cena .50c
DOMAČI ZDRAVNIK. Spisal Sebastijan Kneipp. 210 strani. Cena \$1.25
DOMAČE ŽIVALI. — Spisal Damir Feigel. — 72 strani. Cena .50c
DOMAČI ŽIVINOZDRAVNIK, spisal Franjo Dur. 278 strani. Cena trda vez. Cena \$1.50
Zelo koristna knjiga za vsakega živinoorejca; opis raznih bolezni in zdravljenje; slike.
GOVEDOJEJA. Spisal R. Legvart. 143 strani. 8 slikar. Cena \$1.—
KOKOŠEREJA. Sestavil Valentin Razinger. 62 strani. Broš. Cena .50c
KNJIGA O LEPEM VEDEDJU. (Urban.) Vez. Ceng. .75c
KNJIGA O DOSTOJNEM VEDEDJU. 111 strani. Cena 50c.
KRATKA SRBSKA GRAMATIKA. 68 strani. Cena 30c.
MLEKARSTVO. Spisal Anton Pevc. 8 slikami 163 strani. Knjiga za mlekarje in ljubitelje mlekarstva sploh. Cena .50c
NAJVEČJI SPISOVNIK. — 156 strani. Cena .50c
NAŠE ŠKODLJIVE ŽIVALI V PODOBI IN BESEDI. Opisal Fran Erjavec, 224 strani. Broš. Cena .25c
OBRTNO KNJIČOVODSTVO. 258 strani. Vez. Knjiga je namenjena v prvi vrsti za stavbo, umetno in strojno ključavničarstvo ter železolarstvo. Cena \$1.—
ODKRITJE AMERIKE, spisal st. MAJAR. Trije deli: 162, 141, 133 strani. Cena mehko vez. Poljuden in natančen opis odkritja novega sveta. Spis se čita kakor zanimiva povest ter je sestavljen po najboljših virih. Cena 50c.
PRAKTIČNI RAČUNAR. Trda vez. 251 str. Priročna knjižica, ki vsebuje vse, kar je pri nakupu in prodaji potrebno. Cena 75c.
PROBLEMI SODOBNE FILOZOFIJE. Spisal dr. F. Veber. 341 strani. Knjigo toplo priporočamo vsakomur, ki se hoče seznaniti z glavnimi črami sodobne filozofije. Cena .50c
SLOVENSKA KUHARICA. SLOV.-ANGLEŠKI IN ANGLEŠKO-SLOVENSLOVAR. 148 strani. Cena 90c.
SLOVENSKO-NEMŠKI SLOVAR. Sestavil Dr. F. Bradac. — 625 strani. Cena \$1.25
UČBENIK ANGLEŠKEGA JEZIKA. 295 strani. Cena \$1.—
UMNI ČEBELAR. Spisal Frank Lukmayer. 163 strani. Cena \$1.—
VELIKI SLOVENSKI SPISOVNIK. Sestavil H. Podkrajšek. — 437 strani. Cena \$1.—
VELIKI VSEVEDEŽ. 144 strani. Zbirka zanimivih in kratkočnih spretosti; burke in šaljni poskusi; vedeževalna tabela; punktiranje; zastavice. Cena \$1.—
ZDRAVILNA ŽELIŠČA. 62 strani. Cena .25c

NEMŠKI VOJAKI V FRANCOSKIH ROKAH



Nemški vojni ujetniki prihajajo v vojaško taborišče nekje v Franciji

KNJIGARNA "GLAS NARODA" 216 West 18th STREET NEW YORK

